Ergebnis Kirchenvorstandswahl

Am 10. März haben wir einen neuen Kirchenvorstand gewählt. Man konnte per Briefwahl oder online abstimmen. 3572 Gemeindeglieder waren wahlberechtigt, 945 haben von ihrem Wahlrecht Gebrauch gemacht. Das sind 26, 46 % und damit ungefähr doppelt soviele wie vor 6 Jahren (Onlinewahl 289, Briefwahl 656).
Vier Kandidatinnen haben sich für den neuen Kirchenvorstand zur Wahl gestellt und wurden gewählt: Silke Schmidt (1.104 Stimmen), Christine Meyer (826), Cornelia Renders (760) und Marion Buchholz (747). Wir gratulieren allen Gewählten!
Eine Beschwerde gegen die Kirchenvorstandswahl können wahlberechtigte Kirchenmitglieder beim Kirchenvorstand oder beim Kirchenkreisvorstand bis zum 12.04. einreichen. Zuständig für die Entscheidung über die Beschwerde ist der Kirchenkreisvorstand.
Die Einführung des neuen und die Entpflichtung des alten Kirchenvorstandes findet im Gottesdienst am Sonntag Trinitatis, 26. Mai, um 10.00 Uhr in der St. Pankratius-Kirche statt. Dazu – und zum anschließenden Empfang - sind alle herzlich eingeladen!

Pastor Jörn Kremeike
